

Исх. № 63 от 13.02.2020.

Информация о проведении Декады самопознания «Педагогика Любви и творчества» в ГККП «Ясли – сад №3 акимата города Костаная отдела образования акимата г. Костаная»

На основании письма МОН РК № 01-15-5-12/238-И от 16.01.2020 г. и с целью формирования нравственной культуры детей, понимания нравственных категорий с 3 по 12 февраля 2020 года проведена Декада самопознания «Педагогика Любви и творчества» в ясли – саду. Декада проходила согласно утвержденным мероприятиям. В начале Декады поставлены следующие задачи: формировать чувства: патриотизма, человеколюбия и толерантности; учить детей дарить окружающему миру любовь и доброту; проявлять милосердие с помощью общения, взаимопонимания и сотрудничества; развивать творческие способности и эмоции дошкольников; воспитывать бережное отношение к своим чувствам и чувствам других людей, данные задачи успешно реализованы в ходе проведения мероприятий.

Декада началась с Утреннего круга во всех возрастных группах «Фея любви - волшебница из сказки»- «День любви и милосердия» День прошел под девизом «Доброта – солнце, согревающее сердце человека».



Вторник 04.02.2020 - «Сердце, наполненное любовью». Девизом дня стало «Любить – значит жить жизнью того, кого любишь» Данный день прошел достаточно активно. Состоялась Акция «Сладкая конфета». Родителям и детям предложить обменять конфетку за улыбку.



Следующим этапом дня был просмотр презентации «Любовью согреты сердца», рассказывающей о Саре Алпысовне Назарбаевой, ее детище «Самопознании» в музыкальном зале для воспитанников групп предшкольной подготовки. Тамилена Оксана Михайловна поделилась информацией с детьми о жизни и воспитании Матери всех казахстанских детей - Саре Алпысовне Назарбаевой **(видео прилагается)**



5 февраля прошло под девизом - «День добрых дел». Прошла Акция: «Светлое небо пожеланий». Целью акции стало создание благоприятного климата в детском саду. Развитие познавательного интереса. Воспитатели групп предшкольной подготовки провели занятие с воспитанниками по предмету «Самопознания».



Четверг 06.02.2020 - «День хорошего настроения». Девиз дня: «Ты сам хозяин своего настроения!». Состоялся Конкурс на лучший рисунок среди детей старших и групп дошкольной подготовки «Как прекрасен этот мир». Цель: Развитие творческого потенциала воспитанников, через организацию совместной творческой деятельности в творческих мастерских. Развитие мышления, воображения в творческой среде. Усиление способности родителей к пониманию и чувствованию в эмоциональный мир своего ребенка. Продвижение идеалов добра, любви, дружбы, взаимопомощи и толерантности среди детей.



В пятницу 7 февраля - «День семьи» (Девиз дня: «Вместе дружная семья!») наш ясли – сад посетили гости Областного Театра Кукол. Премьерой стал спектакль «Наша Репка». Цель: Создание условий для развития у дошкольников интереса к театрализованной деятельности. Дети с удовольствием участвовали в спектакле и стали ее героями.



«День здоровья» выпал на понедельник, данный день был насыщен событиями, а именно прошла благотворительная акции под названием «Жүректен жүрекке».Цель: Появление заботы о ближних. Формирование представления о милосердии, сострадании. В этот день дети из многодетных и малообеспеченных семей получили небольшие сувениры (альбомы, карандаши и т.д.).



А так же инструктором по физической культуре Утарбаевой А.Ж.проведен Флэшмоб «Дари добро!» среди детей и педагогов. Целью стало формирование представления детей о здоровом образе жизни – как источнике здоровья и позитива.



Вторник 11.02.2020 - «День радости». Девиз дня: «Подарим радость близким». Круг « От сердца к сердцу» Закончи предложение «Мне больше всего запомнилось.....» Цель: обратная связь, умение детей и взрослых сформулировать устный отзыв о прошедшей декаде Самопознания.



Завершением декады явилось проведение Общереспубликанского открытого урока по предмету «Самопознание» на тему «Любовь основа жизни». Цель: формирование нравственно-духовного воспитания через предмет «Самопознание» - источник духовности, нравственности, совести, добра, уважения, долга в жизни каждого человека. Каримова Наиля Хакимовна провела занятие с воспитанниками групп дошкольной подготовки по предмету «Самопознания» **(видео прилагается)**.

Информация о мероприятиях проведенных в рамках Декады самопознания «Педагогика Любви и творчества» с фото и видео материалом помещена на сайте ясли – сада.

Директор:

Хамзина К.Б.

*Исп. методист
Бабий О.В.
51 24 49*